

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
<b>SLIVNICA</b> – med tednom so sv. maše v Maranati			
<b>NEDELJA, 5. 2.</b> <i>5. MED LETOM</i>	<b>7.30</b>	- za žive in rajne farane	
	<b>10.30</b>	za + Antona, Terezijo in Jožeta Bračko	
<b>PONEDELJEK, 6. 2.</b> <b>Pavel Miki in japon. muč..</b>	<b>17.30</b>	za + Zinko in Maro Lešniuk, dva brata ter sorodnike.	
<b>TOREK, 7. 2.</b> <i>Rihard, kralj</i>	<b>17.30</b>	za + Jožeka in Frido Dobaj ter teto Micko	
<b>SREDA, 8. 2.</b> <i>Hieronim Emilianai, red ust</i>	<b>17.30</b>	- za božje vodstvo in blagoslov	
<b>ČETRTEK, 9. 2.</b> <b>Apolonija, muč</b>	<b>16.30</b>	za + Slavka Prgomet ( <i>osmina</i> )	
	<b>17.30</b>	za + Marka Žuraja <i>molitev za duh. poklice</i>	
<b>PETEK, 10. 2.</b> <b>Sholastika, dev. red</b>	<b>17.30</b>	za + Ivana Frangeža <i>češčenje Najsvetejšega</i>	
<b>SOBOTA, 11. 2.</b> – dan bolnikov <i>Lurška Mati Božja</i>	<b>16.30</b>	za + Ivanko Presker ( <i>osmina</i> )	
	<b>17.30</b>	za + rajne iz družine Jagarinec	
<b>NEDELJA, 12. 2.</b> <i>6. med letom</i>	<b>7.30</b>	- za žive in rajne farane	
	<b>10.30</b>	za + Justino Repnik	
<b>DOBROVCE</b>			
<b>NEDELJA, 6. 2.</b> <i>5. MED LETOM</i>	<b>9.00</b>	za + Ota Šubernika	
<b>NEDELJA, 12. 2.</b> <i>6. med letom</i>	<b>9.00</b>	za + starše in Andreja Pahič	
<b>KAPLJICA ROSE</b>			
<i>Svetloba ima večjo hitrost kot zvok, zato nekateri ljudje dajo vtis, da so modri - dokler ne spregovorijo.</i>		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas e-pošta – soemen.joze@gmail.com ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021 splet: <a href="http://www.mc-maranata.com">www.mc-maranata.com</a> ;  Odgovarja: Jože Šömen, župnik	



# Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 6

5. februar 2023

5. NEDELJA MED LETOM - A

## ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Blagor vam, kadar vas bodo zaradi mene zasramovali, preganjali in vse húdo o vas lažnivo govorili. Veselite in radujte se, kajti vaše plačilo v nebesih je veliko.«

Mt 5,11-12

## LUČ SVETA

Na praznik Jezusovega darovanja v templju je Simeon Jezusa prepoznal kot "luč v razsvetljenje poganov" (Lk 2,32.). Jezus se je potem sam predstavil: "Jaz sem luč sveta." (Jn 8, 12). In končno Jezus gre še naprej, ko učencem reče: "Vi ste sol zemlje in luč sveta."



Po tem, ko je Jezus apostolom podal nauk Blagrov, jim je dal še naročilo: "Vi ste luč sveta, vi ste sol zemlje." Ne zato, ker bi bili boljši od drugih, ampak zato, ker so od Boga dobili zaklad, ki ni njihov in so ga dolžni dati naprej.

Jezusovo veselje je v tem, da vidi srečo mož, žena in otrok te zemlje. On hoče, da se Njegova milost širi v duhu dobrote in usmiljenja, da

njegovo milost vsak sprejme svobodno kot to kar v resnici je: dar odrešenja.

Jezus se posluži simbolike soli in luči. Oboje je za življenje potrebno, toda oboje se vnaša v primerni meri. Preveč soli, naredi hrano neužitno, odsotnost soli pa neokusno. Luč omogoča življenje, preveč luči, človeka oslepi.

Po krstu smo tudi mi Kristusovi udje in postavljeni v svet, da ljudem damo okusiti Jezusa odrešenika. Njegove besede "Vi ste sol," in "Vi ste luč", veljajo tudi nam. To dejansko smo, ko se damo voditi Svetemu Duhu.

Ko človeka vodi Sveti Duh, tega ljudje skoraj ne opazijo, opazijo pa, če se Duhu ne da voditi.

Kako biti sol in luč, pa nam je Jezus povedal v Blagrih. Prosimo ga za podporo, da izpolnimo naše poslanstvo in temu zmedenemu svetu prinašamo upanje.

**ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA:** bo v ponedeljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h. VABLJENI! *Pridite, molimo!*

**PRVA ZAKONSKA SKUPINA** ima srečanja v petek, 10. 2. ob 20.30h.

**DRUGA ZAKONSKA SKUPINA** ima srečanja v petek, 10. 2. ob 19.00h.

### ŠOLSKA MAŠA

**V SLIVNICI** bodo prihodnjo nedeljo (12.2.) ob **10.30h** oblikovali sv. mašo veroučenci 6. razreda, z njimi pa 3. razred (prvoobhajanci - vabljeni ministrirat) in 8. razred (birmanci - vabljeni k branju božje besede).



**NA DOBORVCAH** prihodnjo nedeljo ob 9h oblikujejo sv. mašo birmanci in prvoobhajanci.

Vsi veroučenci in njihovi starši v Slivnici in na Dobrovcah pa vabljeni k udležbi pri sv. maši.

### ✠ V VEČNOST SO ODŠLI

SLAVKO PRGOMET iz Radizela, IVANKA PRESKER iz Radizela in IVANKA VERLAK iz Skok

*Molimo zanje!*

### TURZOVKA – "SLOVAŠKI LURD"

**Prikazovanje Device Marije v kraju Turzovka na Slovaškem 1. junija 1958** (*sto let po prikazovanju v Lurdu*) je znamenje, da Marija vedno skrbi za ljudi.

Gozdar **Matuš Lašut** (1916 – 2010) je imel naročilo pregledati

teren in se je podal na hrib Živčak. Ker tisto nedeljo ni mogel iti k sv. maši, se je ustavil ob Marijini podobi, ki je bila postavljena ob cesti, da bi molil. Nenadoma je zaslišal kot močan veter, in ko se je obrnil, da bi videl kaj



se je zgodilo, je nastal blisk in v krošnji drevesa je videl Sveto Devico Marijo. Pod njenimi nogami je zagledal dve tabli. Na eni je bil zemljevid sveta v zeleni barvi, z rumeno barvo pa je bilo označeno zlo v svetu. Na drugi tabli je bil napis: SPREOBRNITE SE. MOLITE ZA DUHOVNIKE IN REDOVNIKE. MOLITE ROŽNI VENEC.

Rumena barva je prodirala v razne dele sveta. S tem je bila nakazna rast zla v svetu. Pojavil se je novi napis: ČE SE LJUDJE NE BODO SPREOBRNILI, BODO NASTOPILE HUDE STISKE IN LJUDJE BODO UMIRALI. Potem je Matuš videl ogromno eksplozijo in prikazalo se je opozorilo ČE SE LJUDJE NE SPREOBRNEJO.

**Za tem je videl svet sreče, če se ljudje spreobrnejo.** Ta svet sreče je pod varstvom Brezmadežnega spočetja. Sledilo je videnje Jezusa. Iz Jezusovega srca so prihajali žarki. Matuša je zadel žarek in je izgubil zavest. Tako je ostal kake tri ure. Ko je videnje bilo končano, je tam našel beli rožni venec.

Sledilo je Matuševo spreobrnjenje. Bil je znan pa svojem težkem

značaju, kolerik in do ljudi neprijazen. Še isti dan je šel k številnim ljudem in jih prosil odpupščanje za svoje vedenje. Začel je vsak dan hoditi k sv. maši. O videnju ni govoril, ljudje pa so opazili spremembe in so ga vpraševali. Končno je povedal kaj je doživel. Nekateri so verjeli, drugi ne.

Prvi romarski shod na kraju prikazovanja je bil 8. 9. 1958. Zbralo se je kakih 1000 ljudi. Matuš je posredoval spročila, povedal je tudi, da bodo njega kmalu zaprli. Še isti dan je prišla policija. Moral se je javiti naslednji dan. Bil je aretiran in poslan na "zdravljenje". Prestal je mučna zasliševanja, elektrošoke kemoterapijo,... Končno je bil izpuščen.



Prikazovanja na hribu Živčak pri Turzovki je papež Janez Pavel II. potrdil za pristna in leta 1993 je tam kardinal **Ján Chryzostom Korec** posvetil kapelo, leta 2015 pa je škof **Tomas Gališ** posvetil romarsko cerkev, ki lahko sprejme 3000 ljudi.

Turzovka je postal romarski kraj za vernike od blizu in daleč.

*www.prophetiespourmortretemps.com*

**GOSPOD, TI SI LUČ**  
mojega življenja.  
Naredi me za svoje orodje.

Obvaruj me skušnjav,  
da bi hotel z besedami  
spreminjati druge in svet,  
Tvojim besedam in  
Tvoji Ljubezni pa ne bi pustil,  
da spremenijo mene.

Gospod, naj se prepustim  
obsijati po Tvoji svetlobi,  
tako bom z mojim življenjem  
mogel biti glasnik  
Tvoje ljubezni  
pred mojimi brati.

*(EPHATA coursillos-ca)*

### ☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

**OKO:** "Ja ljuba duša, zakaj pa imaš tako plavo oko?" – "Od molitve!" – "Od molitve?" – "Ja. Ko smo doma molili »reši nas hudega« sem nehote pogledal ženo..."

V **TRGOVINI** z medicinskimi pripomočki Erik vpraša, če je slušni aparat za njegovega dedka že pripravljen. "Ne še bo pa kmalu. Verjetno gospod že težko čaka." - Erik: "Niti ne. Babica težje. Bi mu že rada povedala nekaj krepkih."

**ODKRITJE** – Nekoč sem si želel postati šofer avtobusa, ker mi je bilo tako všeč tisto piskanje pri odpiranju vrat. Potem pa sem odkril pivo v dozah.